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 1599254818جوال/                              إعداد الأستاذ/ محمد جبريل ضاهر )معلم الثانوية العامة(

 أختار أربعة أسئلة فقط من الأسئلة التالٌة على أن ٌكون الأول إجباري القسم الأول:

 علامة(02: أختار الاجابة الصحيحة فيما يلي ) السؤال الأول

. إذا كان ق)س(= أس1
2
 هً: 2(=1)´س فأن قٌمة أ التً تجعل ق2- 

 1د(                  4ج(                         3ب(                     2أ(

 (=2)´( فإن ق9،  2. إذا كان للاقتران ق)س( قٌمة عظمى محلٌة عند النقطة)2

 د(صفر                   11ج(                   9ب(                           2أ(

.عدد القٌم القصوى للاقتران ق)س(= س3
3

 هو: 5+

 3د(                 2ج(                       1أ(صفر                      ب(

 (2)´س +جـ فإن ق4 -2س3)س( =   ´. إذا كان   ق4

 2د(                  4ج(                          6ب(                     8أ(

 ما قٌمة س؟ 6-=|صأ|، 3-=|سأ|، 2عند حل نظام من معادلتٌن خطٌتٌن وجد ص= .5

 3-د(                    3ج(                         1ب(                 1-أ(

]   . ما قيمة س المهجبة التي تجعل المصفهفة6
2 2س
1 2

 منفردة   [

 4-د(                4ج(                2ب(                    2-أ(
 حداً منها: 26ما مجموع أول  66وحدها العشرٌن  3. متسلسلة حسابٌة حدها الأول7

 63د(                96ج(                 186ب(                  636أ(

(3) 27. مجموعة حل المعادلة : لو8
2-س

 هو 1= 
 6د(                  5ج(                           3ب(                 1أ(

سم ، وانحرافها 126طالباً ٌساوي 26. إذا كان الوسط الحسابً لأطوال 9
 3، ما الطول الذي علامته المعٌارٌة تساوي 2المعٌاري

 36د(                  66ج(                     114ب(                    126أ

مات الخام لتويٌ  طبٌعً ما هً : إذا كانت العلامات المعٌارٌة المقابلة للعلا .01

 فإن قٌمة م ؟ 6.5-، صفر ،  1.5، م ،  6.5

 2.5د(                  1ج(                     1.5ب(                    1.5-أ(
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 علامة(02: أجيب عن الأسئلة الأتية ) السؤال الثاني

 .إذا كان1

 5                             5                              2 

 دس   2س3ق)س( + 3فما قٌمة       24-ق)س(= 4، وكان     4ق)س( دس =4 

 
6

                      
2

                            
6

    
 .حل المعادلات الأتٌة بطرٌقة كرٌمر:2

 6=6-ص2س +5،        4ص = –س           

 علامة(02: أجيب عن الأسئلة الأتية ) السؤال الثالث

لٌكون مجموع  6وأساسها 3.كم حداً ٌجب أخذه من متسلسلة حسابٌة حدها الأول 1

 27تلك الحدود

= 4، ح 05أوجج مجمهع الثمانية الحجود الأولى من متتالية هنجسية فيها أ=  .2
0
4  

إذا كان ق)س(=س .3
3
 ،5(=2ل)س(+هـ)س(، وكان ل) 

 ؟(2)´فما قٌمة ق 3  -(=2)´،  ل 7(=2)´هـ

 علامة(02: أجيب عن الأسئلة الأتية )السؤال الرابع

.لٌكن هـ)س( = 1
1
س 3

3
 عٌن  2س +9 – 

 )أ( مجالات التياٌد والتناقص للاقتران ق)س(       
 )ب( القٌم القصوى وحدد نوعـهـا       

،  جد متوسط تغٌر الاقتران 7[ٌساوي5، 3. إذا كان متوسط تغٌر ق)س( على]2

 فً نفس الفترة السابقة؟س+ق)س( 2هـ)س(=

دولار كم 266دولار وكان ٌأخذ علاوة سنوٌة ثابته قدرها 5666. بدأ موظف براتب سنوي 3

 ترة؟ٌصبح راتبه فً السنة العاشرة، وما مجموع المبالغ التً تقاضاها خلال هذه الف

 علامة(02: أجيب عن الأسئلة الأتية )السؤال الخامس

(25) 5حل المعادلة: لو .1
3-س2

(64) 8لو = 
س

 

 .أجد ناتج التكاملات الاتٌة:2

أ(

 

  (2-( )س 2)س +    
دس

(   2س)س +3ب(                          
دس

 

 

 

 

 أوجد حدها الثالث؟ 1-وحدها السادس  243متسلسلة هندسٌة حدها الأول  .3

3 

1 
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 علامة(02: أجيب عن الأسئلة الأتية )السؤال السادس

4                                 2                                  2 

       دس، جد        ق)س(   16=دس،       ق)س(  73=دس ( 2س3ق)س(+2) 

1                                1                                                      4  

])3حل المعادلة 
1 1

6 3 
 + س2م2 = (س+   [

، جـ( تقعان على منحنى الاقتران ق)س( ، و كان مٌل  4( ، ب)7،  1إذا كانت النقطتان أ)

 ، فأوجد قٌمة جـ؟3-المستقٌم القاط  أب ٌساوي 

 وعلى المشترك الإجابة عن سؤال واحد فقط سؤالٌن ٌتكون من الأول:القسم 

 علامة(02: أجيب عن الأسئلة الأتية )السؤال السابع

موظف فً إحدى المؤسسات التويٌ  الطبٌعً بوسط حسابً 1666.تتب  رواتب 1
 دٌنار . 26دٌنار ، وانحراف معٌاري 766

 أحسب قٌمة كل ما ٌلً:
 دٌنار؟ 746دٌنار و 686لموظفً المؤسسة الذٌن تنحصر رواتبهم بٌن النسبة المئوٌة أ(

 دٌنار؟766ب( عدد الموظفٌن الذٌن تقل رواتبهم عن  
 (ملاحظة: ٌمكن الاستفادة من الجدول)

 25 2 1- 25- ع

 60666 60986 60166 60466 مساحة ما تحت ع

إذا كان ق)س( =  .2
ب س
 (=2)´،  ق  0س + 

0
 ، فما قيمة الثابت ب؟ 3

 علامة(02: أجيب عن الأسئلة الأتية )السؤال الثامن

. إذا كان  1
0
]أ=     2

2 س

س 0 
]ب= 2،     [

4 س2
8 6 

]      

 2= |ب| - |أ|جد قٌمة س بحٌث 

، ما مجموع أول 26-وحدها العشرٌن ٌساوي 16. متسلسلة حسابٌة حدها السادس ٌساوي2
 من الحد الثالث؟عشرة حدود فٌها بدءً 

 


